
 

 

Referat fra høstmøte alpint 9. november 2023 

Tilstede: 

Fra AK: Connie Hagen, Andreas Uthus, Bjørn Kristian Neumann, Eivind Stoud Platou, Rita Johnsen. 
Geilo: Hans Martin Strømberg, Kongsberg: Øistein Thoresen (kretsstyre) og BK Neumann 
Hemsedal: Johan Muller, Per Ivar Jørve, Drammen: Bård Lurås, Aron: Terje Nilsen 
Krødsherad: Øystein Myrhaug, Johnny Eggar TD, Liv Høgli- kretsadministrasjon 
 

Viktig info: 

: Klubbene i Buskerud godkjente enstemmig Arons bakke i Drammen Skisenter som tellende 
kretsrenn selv om den mangler noen høydemeter. 

: Alle klubbene skal sende en tilbakemelding om hva de tenker om å dra til Østerrike høst 2024 
innen 15. desember 2023 

: Geilo sier at de ønsker hjelp sklimannskap hjelp under TL, de som sklir får heiskort. Ta kontakt 
med Geilo alpin.   

 

Terminliste sesong 23/24 
15-17 des  Førjulscup Geilo 

07 jan   Sonerenn Gol fra U8 

13-14 jan  Kvalikrenn og sonerenn GS/SL Hemsedal fra U8 

20-21 jan Kval internasjonale barneskirenn Wyller/Kirkerud GS/SSL U14-16 
28 jan  Sonerenn på Geilo fra U8 

03 feb  Kvalrenn 2 x SG Ål fra U12 – Kretsmesterskap SG 

10-11 feb Kvalikrenn og sonerenn Drammen/Aron GS/SL 

2-3 mars Kvalikrenn og sonerenn Norefjell GS/SL fra U8 GS/U9 SL 

8-10 mars PSL og Kretsmesterskap Kongsberg GS og SL 

15-17 mars BAMA  
2-7 april Hovedlandsrennet U16 Oppdal 
11-14 april Telenorlekene U14 Geilo 

19-21 april Wintergames Hemsedal 

 
Kommentarer:  
Det trengs en ansvarlig klubb til å stille som arrangør siden Ål har sagt at de ikke har kapasitet til å 
kjøre SG rennene 3. februar. AK eller Buskerud Skikrets kan ikke stå som arrangør.  AK står for 
ansvar for organisering av og under fartssamlingen, og alle deltagende klubber vil samarbeide om 
gjennomføring av både fartssamling og renn. 

Krødsherad kunne ikke stille som arrangørklubb, Kongsberg sjekker ut om de kan stå som ansvarlig 
klubb. AK følger opp saken videre for å få landet arrangør klubb. 
 

 
 
 
 



 

Telenor Karusellen 

Gjennom Telenor Karusellen ønsker vi å gjøre barnearrangementene lettere å arrangere og mer 
attraktive for deltagerne. Dette gjør at klubbene enklere vil kunne rekruttere flere barn, foreldre og 
trenere. Telenor Karusellen skal ha en åpen og inkluderende form, og bidra til en positiv utvikling, 
sportslig så vel som sosialt. 

Påmelding er åpen – frist for påmelding innen 25 november for å få utstyr til arrangement, men 
det er mulig på melde seg på senere. 

https://www.skiforbundet.no/fagportal/arrangement/telenorkarusellen/ 

 
Kvalik regler til HL og TL 

• 3 x SL, 3 x GS og 2 x SG 
• Bruker WC poeng 
• To beste resultat i SL og GS, 1 i SG 
• Om likt ser vi på tredje beste resultat 
• Om fortsatt likt ser vi på totalt antall poeng i fem renn (2xSL + 2xGS + 1 SG) 
• Ved fortsatt likhet avgjøres det ved loddtrekning på kretskontoret 
• Team Event, beste sammenlagte poengsum 2xSL + 2xGS 
• Om fortsatt likt ser vi på totalt antall poeng i fem renn (2xSL + 2xGS + 1 SG) 
• TL en fra hver årsklasse 2010/2011 j/g 

 

Kommentarer 

Andre utøver kan bli spurt om å bli med mix kretslag. Dette blir organisert under landsfinalene.  
 

Mesterskap – overnatting  
HL Oppdal – Skifer hotell 
TL Geilo – Vestlia hotell 

• Booket hotell som gruppe etter avtaler arrangør har gjort med de ulike hotellene 
• Kretsen booker kun rom for utøver og en foresatt 
• Hotellene ønsker oversikt over ca. antall innen 1. desember 
• Bindende påmelding til overnatting etter 1. januar.  
• Ingen endringer etter frist og kretsen betaler for hele oppholdet i forkant.  
• Velger man å melde seg av overnatting etter frist så må den enkelte betale oppholdet selv, 

eller eventuelt benytte egen reiseforsikring. 
Før og Underveis i mesterskap 
kretsen tar kontakt med trenere i klubbene om hvem som kan være med som trener på 
mesterskap, kretsen dekker kostnad en symbolsk dagsats for disse 
Arrangør bestemmer tilganger til arena, 1 akkreditering pr 10 løper pr krets besluttet på 
høstmøtet sentralt 
Oppfordring til klubbene og gå igjennom rennreglement, bindinger, fluor og lignende i forkant av 
mesterskap. 
 
Kommentarer 
Ak anbefaler alle klubbene til å gå gjennom rennreglene 

Ak velger ut trenere som har ansvar for alle Buskerud-løpere, viktig at trenere har fokus på alle 
Buskerud-løpere og har oversikt over navn og hvem den enkelte utøver er.  

Det er arrangør som bestemmer hvor mange akkrediteringer hver enkelt krets får utdelt og til 
hvilke områder på arenaen dette gjelder. Som f.eks på start da utøveren trenger ro på start. 

 

 
Samlinger 

https://www.skiforbundet.no/fagportal/arrangement/telenorkarusellen/


 
18-19 nov – U16, Norefjell 
18-20 des – U16, Geilo. Samling kun for utøver og trenere. Det kommer snart innbydelse, det er 
booket på Geilotunet. 
3 jan – 02 feb – U12-16 Fartssamling Ål – regi Buskerud Skikrets 
1 mars – U12-16 Norefjell 
27-28 april – U12-16 Kick off for sesong 24/25 – til diskusjon 
 
Anbefalte samlinger: 
26-28 februar   fartscamp NSF Ål 
3-5 mai   fartscamp NSF Myrkdalen  
 
Kommentarer: 

Klubbene støttet at om at en jobber mot en felles oppstart av ny sesong 27-28 april. Da det ofte 
har vært utfordrende å få dette til før jul.  

 

Fluor – info om rensing og regler 
Skiforbundet har egen nettside med all informasjon som man trenger rundt 
https://www.skiforbundet.no/fagportal/fluornsf/ 

 
AK oppfordrer alle til å sette seg inn i reglene. Internettsiden blir oppdatert ved ny info. 

 
Østerrike/Juvass 
Østerrike turen ble dessverre avlyst grunnet snømangel i Stubai. Det var en gruppebestilling hos 
Berg Hansen. Avbestillingsfristen gikk ut 30 dager før. Det fører til at den enkelte familie må betale 
for den ubrukte flybilletten. Kretsen sender ut faktura til den enkelte klubb. På hotellet hadde vi 
snøforsikring, og vi kunne avbestille uten kostnad. Det ble også utgifter på leie av buss. AK ser at 
ved neste fellesbestilling skal vi tydeliggjøre avbestillingsreglene, vi beklager om dette har vært 
uklart.  
 
Det ble god stemning på Juvass og utøverne fikk mye god kjøring og ble bedre kjent med 
hverandre. AK trenerne var fornøyd med utbytte av samlingen. 
 
Kommentarer 
Hva gjør vi neste år; skal U14 og U16 reise, eller skal vi gå tilbake til at kun U16 får tilbud. Skal vi 
prioritere å kjøre på Juvass. Hver enkelt klubb sender inn hva de ønsker til epost innen 15 
desember 2023. 

 

Eventuelt:  

TD honorar er satt av Alpinkomite sentralt til : 1000 kr pr dagen for HL/TL og 500 kr pr dagen for krets og 

sonerenn.  Men hva med overnatting og kjøring for de renn som er langt unna. AK sjekker videre slik at det 

blir likt praktisering i Buskerud. 

Renn: Aron sin løype i Drammen Skisenter har ikke nok høydemeter. Klubbene i Buskerud godkjenner at 

rennet i Aron er tellende selv om det er noen manglende høydemeter.  

Oppfordring til alla som skal gjennomføre renn. Sjekk at alt er klar før en åpner for påmelding. Send gjerne 

en mail til i Liv i Skiforbundet.  

 

https://www.skiforbundet.no/fagportal/fluornsf/


 

Status og gjennomgang fra klubbene 

Flere av klubbene er allerede godt i gang med vintersesongen, og en kan nå trene i flere anlegg.  

Det er god stemming og alle klubbene jobber med å rekruttere og beholde utøvere så lenge som mulig. 

Nytt av året er tett samarbeid mellom Drammen og Aaron slalåm klubb. Klubbene trener, og arr renn 

sammen.  

Ål har signalisert at de kun arrangerer Bendit i år, og at derfor det er en annen klubb som må stå som 

arrangør.  

 

Referent: Rita Johnsen, AK og Hemsedal il alpint  



 
 


